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Tarih 14.12.2023 

Konu  

Çevre Kirliliğini Giderme ve Çevre Düzenlemesi Kapsamında 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından Nakdi 

Yardım Talep Edilmesi ve Yardımla İlgili Konularda Belediye 

Başkanına Yetki Verilmesi 
No 348 

Belediye Encümenini 

Teşkil Eden Kişiler 

Başkan    Belediye Başkanı Ertuğrul KARAGÖL 

Üyeler 
İsmail BOSTANCI, Metin DEMİR, Fatih SÖNMEZ, Zülküf 

ÖZYALÇIN.                       

  

 TEKLİF : İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünün, çevre kirliliğini giderme ve 

çevre düzenlemesi kapsamında Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından nakdi yardım 

talep edilmesi ve yardımla ilgili konularda Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin 14.12.2023 

tarih ve 34499 sayılı teklif yazısı. 

 

 KARAR  :Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve 

temizlenmesinde kullanılmak üzere acilen 1.400.000,00TL’ye ihtiyaç duyulmaktadır. 

 

 Mali imkanlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen çevre kirliliğini giderme ve 

çevre düzenlemesi kapsamında Çöp Konteyneri (plastik/metal), Sıfır Atık ekipmanı, vb. malzeme 

satın alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından, Bakanlığın uygun 

gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulması, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda 

Belediye Başkanı Ertuğrul KARAGÖL‘e yetki verilmesi, yardımın tarafımıza tahsisi yapıldığı 

takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim alınması, alınan 

yardımın maksadı doğrultusunda kullanılması, yardımla ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 

Bakanlığına verilen taahhütname hükümlerinin yerine getirilmesi ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi 

ve belgelerin gönderilmesi 5393 Sayılı Yasanın 34. Maddesinin i) Bendi ve aynı Yasanın 38. 

Maddesinin g) Bendi gereğince yapılan oylamada mevcudun oybirliği ile kabul edildi. 

       

 Gereğinin ifası için karar örneğinin İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğüne gönderilmesi 

mevcudun oy birliği ile kabul edilmiştir. 

 

 

 

 

 

  Ertuğrul KARAGÖL 

        Belediye Başkanı 

Başkan 

 

 

 

 

 

İsmail BOSTANCI 

Üye 

 

Metin DEMİR 

Üye 

 

   

 

              

  Fatih SÖNMEZ 

Plan ve Proje Müdür V. 

      Üye 

 

 

Zülküf ÖZYALÇIN 

Mali Hizmetler Müdür V. 

Üye 

   

 

 

 


